
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 

його категорія: Київський національний університет технологій та дизайну; вул. Мала Шияновська, 

2, м. Київ, 01011; код за ЄДРПОУ – 02070890. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Послуги з надання доступу до мережі Інтернет, науково-освітніх мереж УРАН та 

GÈANT та надання мережевих сервісів eduroam, eduGAIN, код за Єдиним закупівельним словником 

ДК 021:2015: 72410000-7 Послуги провайдерів. 

3.  Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-02-19-015345-a. 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: закупівля 

послуг з надання доступу до мережі Інтернет, науково-освітніх мереж УРАН та GÈANT та надання 

мережевих сервісів eduroam, eduGAIN (далі – Послуга) здійснюється для забезпечення потреб 

Київського національного університету технологій та дизайну (надалі – КНУТД/Замовник) та його 

ВСП «Коледж мистецтв та дизайну КНУТД». Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог діючого на території України 

законодавства, державним, міжнародним стандартам та вимогам державної політики України в сфері 

захисту довкілля. Якість послуг повинна відповідати Закону України «Про електронні комунікації» 

від 16.12.2020 №1089-ІХ; Правил надання та отримання електронних комунікаційних послуг, 

затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 25.06.2025 № 761; Показників якості 

послуг з передачі даних, доступу до Інтернету та їх рівнів, затверджених наказом Адміністрації 

Державної служби спеціального зв’язку від 28.12.2012 № 803, зареєстрованих в Міністерстві юстиції 

України 21.01.2013 за № 135/22667.  

Постачальник повинен забезпечити підключення до мережі Інтернет, доступ до ресурсів 

мережі УРАН, пан-Європейської науково-освітньої мережі GÉANT та надання сервісів eduroam, 

eduGAIN на вказаній швидкості по протоколу Езернет. Організація каналів зв’язку між вузлами 

Замовника та вузлами Постачальника повинна здійснюватись за допомогою волоконно-оптичних 

ліній. Постачальник повинен мати кваліфіковану цілодобову службу технічної підтримки та 

моніторингу, надання консультативної та технічної допомоги Замовнику по забезпеченню керування 

доступом до ресурсів Інтернет, налагодженню обладнання та сервісів Замовника, що забезпечують 

доступ до зовнішніх мережевих ресурсів. Постачальник має забезпечити на період дії Договору 

безперебійне надання послуги, контроль і забезпечення функціонування послуг за схемою 24 години 

на добу, 7 днів на тиждень. 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, 

визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2026 рік, становить 209 620,00 грн з ПДВ. 

6. Заплановано в бюджетному запиті: 1 (одна) послуга. 

7. Очікувана вартість предмета закупівлі: 209 620,00 грн з ПДВ.   

8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: визначено відповідно до одного 

із методів затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства від 18.02.2020 р. № 275 (далі – Наказ). Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг 

проводиться методом порівняння ринкових цін, зокрема шляхом моніторингу цінових пропозицій 

учасників на ринку надання інтернет-послуг. 

  


